



## Сотрудники СК России приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных памяти М. Я. Волкова и благословению молодых следователей на службу Отечеству



В преддверии Дня сотрудника органов следствия, который отмечается 25 июля, состоялись торжественные мероприятия, посвященные памяти следователя первой следственной канцелярии Петра I генерал-аншефа Михаила Яковлевича Волкова.

Церемония прошла в деревне Кузовлево Домодедовского района Московской области в Церкви Рождества Пресвятой Богородицы. В мероприятии приняли участие: заместитель Председателя Следственного комитета России Александр Федоров и руководители подразделений центрального аппарата ведомства, руководитель и сотрудники ГСУ СК России по Московской области, представители администрации Московской области и Русской Православной Церкви.



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Михаил Яковлевич Волков – видный государственный деятель, истинный патриот и руководитель одной из первых «майорских» следственных канцелярий. По его инициативе в 1734 году был построен данный храм. Сегодня в честь военачальника была проведена памятная панихида, а затем прошло благословение на службу России молодых следователей, которые недавно пришли работать в следственные органы СК России.

«Очень символично, что сегодня в день победы Александра Невского над шведами, в преддверии профессионального праздника – Дня сотрудника органов следствия - мы собрались здесь в храме, построенном трудами Михаила Яковлевича Волкова. Для молодых следователей – это важный день, ведь получить напутствие в этих стенах – честь и аванс по жизни. Традиции, заложенные в петровское время, по сей день продолжают в Следственном комитете России. Недаром наше ведомство является фактически аналогом петровский «майорских» следственных канцелярий – это самостоятельный орган, задача которого – расследование преступлений и служение Закону», - подчеркнул Александр Федоров.

Управляющий Подольской епархией архиепископ Подольский и Люберецкий Аксий отметил, что добрый пример в любой профессии очень важен и всегда актуален. Следователь может состояться профессионально, может стать настоящим мастером своего дела, но главное, чтобы в нем присутствовали человеческие качества и верные духовно-нравственные ориентиры. «Человек, живущий на просторах нашей страны, служит Богу и Отечеству», - добавил владыка.

Молодые следователи, которые сегодня приняли участие в торжествах, отметили, что «Михаил Яковлевич Волков - это пример для всех нас, молодых следователей, образец честности, силы духа. Его вклад в историю создания следствия в России неоценим, он – достойный сын Отечества. Мы всегда должны помнить об исторической преемственности в своей работе и что погоны – это прежде всего огромная ответственность».

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1592293>